

陈天富会见客人

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月1日，市委书记陈天富会见新乡医学院院长任文杰、天成国信（北京）金融控股集团董事长张琳琳，双方就相关合作事宜进行深入交流。

市委常委、秘书长李涛，市委常委、常务副市长韩春晓，市政府副市长张平怀，河南水投水资源开发有限公司总经理陈娟参加会见。



创建全国文明城市

市民之家开始征集“金点子”了

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 实习记者 薛凯歌）“打扰一下，请问您是过来办理什么业务的？”“我来办理注册公司的。”“您对现在的窗口和服务有什么意见？”“服务非常好，比较周到，我一来就告诉我流程。因为现在需要在手机上下载掌上工商APP进行实名认证，他们就手把手教我。还有就是现在有了这个河南掌上工商，自己在家用电脑也可以办了。审批流程也比较快，不会跟以前一样等很长时间还没有审批，现在只要提交了之后，等到两三天之后，证就可以来这取了，非常便利……”

在市监督管理局窗口办理业务的市民贾军洋，被问及有什么意见时，连连表示满意。同样正在不动产窗口办理抵押业务的市民胡雷也表示很方便非常满意。“哪有什么意见，今天下午刚过来十几分钟，就帮我把手续都办完了，刚开始还忘带了复印件，人家直接给我复印，可方便。感觉比以前简单太多了，以前办个件要等半天，现在办个件等三四十分钟就办完了，这边还能直接叫号、提前预约。预约后，资料都提前给俺说，没有那些繁杂的手续了，希望以后这

种办业务的流程更好地走下去，方便我们过来办理。”

以上对话是市民之家在对办理业务的市民征集意见时的一幕。此次征集意见是市民之家为进一步深化放管服改革，提升政务服务水平，找问题、补短板，让群众“事好办”，让服务窗口“服务好”而举办《喜迎建国70周年，我与祖国共成长》政务服务效能提升意见征集活动，面向全市市民发出邀请，征集对市民之家政务服务工作的意见和建议。征集时间将持续到9月20日，征集内容涉及八大类：如何更好地提升

政务服务水平；如何进一步提高市民之家大厅工作人员履职尽责能力、对加强作风建设的建议；需增设哪些便民设施或便民事项窗口；针对“最多跑一次”提出合理的优化办法；大厅标识、窗口布局优化意见；提高政务服务网上办事能力的意见；其它有关政务服务效能提升的意见建议等等。参与方式可在“汝州市民之家”微信公众号直接留言参与活动，或发送电子邮件至 rzzfwzx@126.com；还可以直接投信到市民之家二楼咨询台“提升政务服务效能‘金点子’”征集箱。

要 闻 简 报

我市召开棚户区改造第五次工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 席静玮）8月1日，我市召开2019年棚户区改造第五次工作推进会。会议传达了省住建厅以及我市关于建国70周年庆典期间棚户区改造项目安全生产相关事宜，通报了7月26日省住建厅召开的关于深入开展棚改项目专项整治工作会议精神和5月31日我市手续办理推进会议后棚改项目手续办理进展情况，并对下一步工作进行安排部署。市领导韩春晓、张志伟、杜占广、李应出席席会议。

我市组织收听收看全省安全生产电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月31日，省政府召开全省安全生产电视电话会议，贯彻落实习近平总书记和李克强总理关于安全生产的重要指示批示及全国安全生产电视电话会议精神，深刻汲取义马气化厂“7·19”爆炸事故教训，安排部署深入开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”专项行动。我市领导韩春晓、张平怀在市委7楼分会场收听收看了会议实况。

杨辉星到夏店镇调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）8月2日，市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星到夏店镇调研脱贫攻坚工作，对夏店镇脱贫攻坚工作提出了意见和建议。杨辉星到夏店镇夏西村进行调研，走访了部分贫困户代表，然后在夏店镇镇政府召开了座谈会。

我市3.7万亩林木食叶害虫飞防工作结束

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）近日，记者从市林业局森防站获悉，我市境内部分区域组织开展的2019年飞机防治林木食叶害虫工作已圆满结束。

今年全市飞防面积共3.7万亩，安排两个阶段作业防治。第一阶段防治面积2.16万亩，于6月10日进行，主防区域为我市境内主要公路及高速路两侧、汝河两岸骨干林带、临汝镇、杨楼镇的骨干林网林带；第二阶段防治面积1.54万亩，于7月21日进行，主防区域为高速路两侧及洗耳河街道、庙下镇的骨干林网林带。此次飞防启用三架飞机同时作业，用药为对人、畜无害，对环境无污染的杀铃脲悬浮剂。飞防期间，森防站安排专业技术人员起降点对飞机架次、配药量、装药量、飞行时间等数据进行翔实记录与监督，及时跟踪飞防路线，并在林间进行雾滴检查，确保林木叶片染药均匀，达到预期施药效果。

下一步，市森防站将跟踪做好防治效果的调查评估工作，积极筹备人工地面防治，对我市不适宜飞防、个别漏防的区域采用大型风送式喷药机实施作业，以此确保防治无死角，更有效地降低害虫危害，维护好全市林业生态安全。



图片新闻

8月2日，2019年“助力父母 成功母乳喂养”世界母乳喂养周系列活动走进双拥公园。活动现场，市人民医院产科的医护人员通过悬挂宣传条幅、设立母乳喂养咨询台、发放宣传手册、专业护士模具示范等方式，向过往孕产妇和哺乳期的妈妈们以及外出乘车的居民普及母乳喂养的重要性及方法，提升其母乳喂养的意愿和信心。同时现场进行健康咨询指导，手把手地教授新手妈妈母乳喂养技能。牛莉萍 摄

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭永涛 高峰）8月1日，在第92个建军节到来之际，市公交公司书记刘景臣代表公交公司带着一面“人民卫士 破案神速”锦旗来到市公路派出所，对民警迅速找回该公司司机丢失的手机表示感谢。

据悉，7月28日15时许，市公路派出所接到20路公交车女驾驶员邢某求助电话，称自己在7月28日14时15分左右，驾驶20路公交车自东向西行驶至市糖尿病医院站点时，因当时公交车上人较拥挤，一位老太太下车时需要帮忙，邢某急忙起身，随手将随身携带的手机放在右侧第二个座位上。帮老太太下车后，继续驾驶公交车自东向西行驶，直到15点左右才发现自己手机不见了，打电话报警求助。

所长郭银亮、民警高峰接警后，立即联系市公交公司警务室快速调取监控，发现在糖尿病站点有两名老人上车时，将邢某的手机抢走，后通过人像比对分析，调取南环线及糖尿病医院社会监控，找到了拾取手机的两名老人，仅用了3个小时找到手机，帮失主挽回3000余元的损失。

据了解，市公路派出所近期帮助乘坐公交、客车等乘客找到失物6起，直接挽回群众损失近5万元。

做好事手机丢 民警帮忙找回

我市开工新建5座公厕

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 陈昊）7月31日，在建设路碧桂园小区西侧，市城管局举行2019年下半年公厕、中转站建设开工仪式。此次将开工建设5座公厕、2座垃圾中转站，分别位于建设路碧桂园小区西（含中转站）、建设路洗耳河街道西侧、云禅大道阳光瑞苑、云禅大道建设大厦南和骑庄街（含中转站）。

企业环境违法纳入不良信用管理

实施失信联合惩戒将影响贷款

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）“您好，我的罚款已经交了，但是在银行还是贷不了款，说是环保方面有不良信用，帮忙看怎么处理？”7月30日一大早，一名企业负责人就着急忙慌地来到市环保局，咨询因环境违法造成不良信用，影响贷款等相关事宜的办理问题。

“你是哪个企业，环境违法行为纠正没？”“罚款交了，环境违法问题也纠正了。”“那我帮您查一下，如果情况属实，再给您出具相关办理材料。”

市环保局法制科工作人员认真查阅、核对该企业相关的案卷信息后，为企业提供了办理信用所需的相关资料。

“这个企业是因未批先建问题受到环保处罚，这也是本月二例来咨询因不良信用，影响企业生存发展的情况。”环保局法制科负责人介绍。

工作人员指着国家企业信用信息公示系统——部门协同监管平台说：“企业发生环境违法行为，相关信息将录入这个平台，相关部门将对企业在一定期限内执行失信联合惩戒，反映比较多的就是对企业的贷款方面的影响。”

据环保局相关人员介绍，企业发生环境违法行为，除了会通过国家企业信用信息公示系统实行联合惩戒外，还将按照河南省生态环境厅、河南省发展和改革委员会、国家税务总局河南省税务局等部门联合印发的《河南省企业事业单位环保信用评价管理办法》等规定，对企业进行环境保护守信联合激励和失信联合惩戒。实施联合惩戒的目的，就是督促企业落实环保主体责任，加强环境管理，规范运行污染防治设施，守法生产经营。企业环保管理工作越到位，环保信用等级越高，激励力度越大，而对于违反环境保护相关法律法规的企业，将在各个方面受到处罚和惩戒。

我市全面开展施工图联合审查政府购买服务工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 华丽霞）近日，前来市住建局勘察设计公司咨询联合审图政府购买服务工作的企业代表络绎不绝。万达广场、民生美庐园等项目的负责人说：“之前我们企业审图人防、消防、施工图分开审，需要跑3个单位，全部审完需要3个月，费用我们自己付。现在好了，实行联合审图一家机构全部审完，一次性告知全部意见，费用还有政府承担，大大缩短了审查时间，提升了审查效率，使企业少跑腿多办事，为老百姓着想，真是一项惠民政策。”

据悉，根据相关文件精神要求，切实降低企业经营成本，自2019年8月1日起，我市区域内实施施工图设计文件联合审查房屋建筑和市政基础设施工程建设项目（不包含特殊工程和交通、水利、能源等领域的非房屋建筑工程），审图机构不再向建设单位收取审查费用，费用由市财政承担，实施政府购买服务。

这一制度的改革，既减轻了企业的负担，又加快推进了“最多跑一次”改革的要求。下一步市住建局将按文件要求加强对审图机构的管理，制定考核办法，监督审图机构严格按照规定时限完成审查：大型房屋建筑工程和市政基础设施工程15个工作日完成审查，中型及以下房屋建筑工程和市政基础设施工程10个工作日完成审查。经审查合格的，应及时核发施工图审查合格书，确保施工图审查质量，为企业提供优质高效的服务，把文件精神落到实处。

无证水厂老板擅自转移查封物品

被依法行政拘留

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）近日，记者从市场监管部门获悉，临汝镇一处被查封的无证水厂老板擅自转移被依法查封的物品，撕毁市场监管部门的查封封条，当事人被公安机关依法行政拘留。

据了解，自今年5月开始，市场监管局统一部署，对全市桶装水市场展开专项整治行动，重点打击无证经营、随意添加、使用不合格包装材料等违法行为。

在专项行动期间，市场监管局经排查发现位于临汝镇临北村的汝州市海之洋纯净水厂涉嫌未取得食品生产许可从事食品生产经营活动，依据《中华人民共和国食品安全法》第一百一十条的规定，依法对其经营场所内的设备及相关物品采取了查封的行政强制措施。

7月27日，市场监管局再次到该厂检查时，发现之前查封的物品被擅自拆封，设备被擅自转移，影响恶劣。市公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定，依法对当事人行政拘留5日并处罚款。

对此，市场监管部门提醒广大生产经营者要严格遵守法律法规，以任何形式阻碍执法人员执行公务的，将受到法律严惩。

骑岭乡5家家宴城被依法查封

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 吕世远 何乐锋）近日，骑岭乡监管所与乡食安办联合对多次催促仍未整改到位的乐福家宴城等5家家宴城依法查封，责令其停业整顿。

据了解，今年4月份以来，骑岭乡监管所对辖区内26家家宴城开展集中整治，通过前期主动介入、现场培训等方式已指导18家家宴城取得食品经营许可证，辖区农村聚餐食品安全状况得到较大改观。但仍有个别家家宴城置监管部门的监管意见于不顾，消极整改。为切实消除食品安全隐患，骑岭乡监管所依法对5家家宴城查封，责令其停业整顿。

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336



7月31日，笔者在城市中央公园内看到，园内的桃树不仅被行人采摘，而且树枝还被折断，扔在树下。张亚萍 摄



为方便市民停放电动自行车等非机动车，我市在城区各条主次干道附近都设置了非机动车停放点，在这里市民可以免费停车。然而，近日有市民反映，在春天服饰广场南有人在免费停放点私自收取一元看车费，如果不给钱就不让在此处停放。吴伟伟 摄